

辣M视角

穿内裤最好看的男人都在巴西



贝克汉姆赤裸着上半身，梳着大背头，健硕的肱二头肌，左侧的那一线文身若隐若现。C罗赤裸着上半身，奋力保持着仰卧起坐的状态，6块腹肌块块分明。梅西赤裸着上半身，人鱼线坚定有力，毫无脂粉气的温柔。哦，我描述的都是各大品牌的巨型海报，我知道他们是EA的内衣线代言人贝克汉姆、C罗、D&G的代言人梅西。我知道他们都是足球明星，但是再追问他们各自是什么队的。对不起，我语塞了。他们真是最好的模特，只穿着内裤半身赤裸就立马秒杀所有华服男模的欲说还休。难怪几乎所有的内衣品牌都倾向于向这样男性荷尔蒙喷薄的代言人伸出橄榄枝，是否因为平日都包裹在训练服、白袜子、运动鞋和丑陋的闪闪发亮的外套里的那些高大健硕的身材，顾长有力的大腿，线条优美的躯干，会留给消费者们更多YY和期待的空间呢？于是内衣线的代言人们：斯内德、德罗巴、内马尔、德拉贝利亚、亨利、中田英寿、永贝里……他们或是新星冉冉，或如日中天，或已然退役，却永远是不陨落的恒星，只需要毫无

粉饰地站着，便足以搜刮朝圣者垂涎欲滴的目光。这几乎就是米凯朗基罗的雕塑中最美的男性力量——各类的血统江湖中，忧郁、阳光、可爱、严谨、狂放烙在头发、嘴唇、肌肉线条上，简直就是最令女人发狂的男人地标。好吧，此刻，世界上穿内裤最好看的男人们都齐聚热情奔放的巴西。男人们为了看球昼夜颠倒的时候女人们同样有魂不守舍的理由——可爱腼腆的梅西；充满阳光笑容的内马尔；一头金发的金童托雷斯……漫溢的男性荷尔蒙绝对比看伪娘、小正太要让人心荡神摇。再说了，这场华丽的世界运动型男大选，说不定又有抢足镜头的新晋“万人迷”脱颖而出。谁说世界杯是女人公敌？这绝对不是病毒，简直就是让人延年益寿的益生菌啊。那些平时“假装”很正经、很正常、很理智的大叔或者小鲜肉控们，快来开启你们的痴(nao)狂(can)模式，这样的男性荷尔蒙充斥着鼻腔，你们大概一个喷嚏也舍不得打出来吧！

■三湘华声《辣妈》周刊主编 秦昊



C罗



梅西

女人眼中的世界杯，其实是如此性感。



32天 他就是一切

前些天有一条世界杯的花边。一位七旬荷兰老球迷，开着一辆满载着荷兰队点点滴滴的橙色小中巴，穿越N个国家赶到巴西助威。这位老同志不是先例，“2010年四十多个荷兰球迷组团开车两个月看世界杯，一人中途见上帝”的消息早已令人唏嘘不已。在狂热球迷的眼中，世界杯就是一切。在四年的等待后，终于迎来了32天的追随。Total Soccer曾经这样形容我的偶像——“伴随着红军的悠久岁月，就这样进入了光辉的殿堂，成为了安菲尔德的宠儿，成为了利物浦的旗帜，成为了红军在欧洲赛场上的第一射手”。没错，他就是杰拉德，所以，我是英格兰的死忠(此处省略叹气十秒)。每个人说到自己最爱的球星和球队时，都会叨逼地说出一千个理由，我曾经也是这样，可随着年龄的增长和英格兰长期的低迷，怒臣妾已然做不到了。说到杰拉德，很多人会立马想到他的绝世一摔，摔走了利物浦碗里的奖杯。说到他领衔的英格兰也是一样，大都被“伪强队”等负面词所缠绕，甚至成为了“欧洲的中国队”。可是，我已追随了他整整14年。如今，开赛前期的霍金预测，让我小小振奋了一下，接着继续忧虑。死亡之组的阴影太过强大，我的英格兰又陷入了青黄不接和每逢大赛必有“黄油手”的魔咒。好了，说到这里，我仿佛想到了2006年欧文受伤的样子和小贝在场边的痛哭流涕，想到了每每大赛，总要格外强调的杰拉德在绿茵场边单手扶腰颓废的样子。唉，收起担忧，打个电话叫楼下的卤味外卖看豪门盛宴吧，现在买世界杯套餐就送赛程表和手环哦。

■华声网友 缺氧的鱼

不花一分钱 轻松治好慢性病

◇糖尿病◇颈腰椎关节疾病◇心脑血管疾病◇前列腺疾病等患者好消息！



作者简介：纪本章，现任上海中医药大学福亨中医院的荣誉院长，上海华东医院内科主任医师，擅长中西医结合诊断，施治，因其医技精湛，曾先后担任过国家领导人的保健医生，也曾为来华访问的多个国家政要的随团保健医生。

首次揭开大脑与中老年慢性疾病的关系

一个人身体好不好，看头就是晴雨表。面色红润，双眼有神，头发乌黑，耳聪目明都是体质健康的象征。如果出现视力下降，记忆力减退；头晕眼花，耳聩耳鸣，脱发掉发，那有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了！不同的慢性疾病，表现在头上的症状又各有不同。如：糖尿病会导致视力下降，出现白内障。高血压会导致头晕脑胀，冠心病则会引发耳鸣加重，颈腰椎关节疾病又会并发头痛或短暂性昏厥等等。为什么会这些情况？近日，由权威保健医生纪本章教授出版的《巧吃核桃抗百病》一书，他提出“人老头先老，百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶，更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑，来康复多种慢性疾病的实用方法”。这全新概念的提出，一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式。通过巧吃核桃，不仅各种头部病能快速消除，多种慢性疾病临床康复效果更是惊人。

该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃，使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到康复的真实事例，而且有近万例常年吃药的患者通过巧吃核桃，快速摆脱西药，过上了

健康人幸福生活的真实案例，更有80%以上的人因此实现长寿目的。

数万慢性病患者 读书解疑团，在家康复少花钱

《巧吃核桃抗百病》一出版就受到很多患者热捧，首批抢鲜读者更是坦言受益匪浅：长沙李阿姨：“得了糖尿病7、8年了，每天吃不少药血糖还是忽高忽低，自从照着书中的食疗和治疗方法坚持了两个月，血糖稳定了，而且看东西清晰了，连多年不愈的失眠也好了，现在偶尔吃点甜点，荤菜，也不犯了！”广东李大爷：“我有高血压、冠心病，多年吃药还出现肾功能衰竭，上年纪了，腰腿疼痛是常有的事，看到这本书后，在专家的指导下，坚持服用‘极智核劲软胶囊’三个月，多年的颈椎病竟然不疼了，像治疗高血压、冠心病的药几乎不吃了。身体好精神好，活过百岁没问题！”

在国家中老年医促会的要求下，为造福百姓，《巧吃核桃抗百病》一书即日起在长沙市免费赠阅。糖尿病、高血压、冠心病、颈腰椎关节疾病、心脑血管疾病及并发症、前列腺疾病、失眠便秘、耳聋耳鸣、视力下降、肾虚肾亏等患者均可拨打 400-675-8039 免费领取。

《不花钱治好中老年慢性病》
免费发放

说明：申领到本书者有机会享受数千元健康补贴

★本次活动为公益惠民活动，全程不收任何费用，只要你一个电话，书本即可送到家！（仅限50岁以上人群申领）

免费领取热线：400-675-8039

“白内障”治疗 取得突破性进展

符合条件的眼病患者可来电领药

近日，海洋生物学家从海洋天然珍珠层中，通过现代生物酶解技术，提取出一种“消眼酶”成份，该成份对治疗白内障、青光眼、玻璃体混浊、视物模糊等眼病有突破性的疗效，从而改变眼病只能手术治疗的厄运，目前这种新成果已转化或临床应用，为响应“消眼复明工程”号召，特为1000名符合条件的眼病患者免费发放，让部分患者率先体验。

众所周知，海洋生物的眼睛和人类基本相同结构，但为什么海洋生物却不得眼病？即使是年过百龄的海龟依然可以敏捷地捕捉到食物？海洋生物研究小组还了解到，人工饲养的海龟如果用淡水饲养，时间一长眼睛上眼样长“白内障”一样的物质。科学家的结论是：海洋里一定有一种特别的物质能阻止海洋生物眼部病变。研究小组在对海洋中20多万种物体进行了全面系统研究后，终于在3000米以下的海洋天然珍珠层中，经过科学配比实验，提取出这种逆转眼病的物质——“消眼酶”，又称“消眼因子”，它能有效疏通堵塞的限滤管，清除自由基和变异蛋白，改善眼部血液循环，增加眼部营养供给，修复受损的视网膜、晶状体、视神经，逆转



眼部病变。临床表明，三个阶段即可治疗白内障、青光眼、视物模糊等各种眼病。

日前，内含消眼因子的药品刚刚问市，为了让更多的眼病患者早日摆脱眼病困扰，主办方特举办“消眼复明工程”活动，仅限1000名眼病患者可免费领药，眼病患者可拨打电话：400-091-3396 报名领取，或者发送手机短信至18922568766（短信内容包含：姓名、年龄、性别、病症、收药地址），即可免费得到售价98元的新药一盒，率先体验海洋科技治眼病的新成果，为防止不法分子冒充病人领药，患者所交信息必须真实可信，只接受患者本人亲自报名(凭本人有效证件号码)，本活动全程接受监督，不收患者一分钱，先到先得。(本活动解释权归主办方所有)

OTR 医药上市，购买可享受更多优惠。医药准字Z20103008

地址：广州市文德路111号309B号